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R6ponse a la question parlementaire 6crite
n' 2149 du 20/11/2023, de madame PAS,
D6put6e, concernant l’«Augmentation des
agressions contre Ie personnel des
transports publics».

Antwoord op de schriftelijke parlementaire
vraag nr. 2149 van mevrouw PAS,
Volksvertegenwoordiger van 20/11/2023,
betreffende “Toenemende agressie tegen
personeel openbaar vervoer”.

L’honorable membre trouvera ci-aprds Ia Het geachte lid vindt hieronder het antwoord op
r6ponse aux questions pos6es. de gestelde vragen.

1 -4

La Banque de donn6es nationale g6n6ra le
(BNG) est une base de donn6es poticidres
dans laquelle sont enregistr6s les faits sur base
de procds-verbaux r6sultant des missions de
police judiciaire et administrative. Elle permet
de r6aliser des comptages sur diff6rentes
variables statistiques telles que le nombre de
faits enregistr6s, les modus operandi, les
objets utilis6s lors de I’infraction, les moyens de
transport utilis6s, les destinations de lieu, etc.

1 -4
De Algemene Nationale Gegevensbank (ANG) is
een politiedatabank waarin feiten geregistreerd
worden op basis van processen-verbaal die
voortvloeien uit de missies van de gerechtelijke
en bestuurlijke politie. Zij laat toe om tellingen uit
te voeren op verschillende statistische
variabelen, zoals het aantal geregistreerde
feiten, de modi operandi, de voorwerpen
gehanteerd bij het misdrijf, de gebruikte
vervoermiddelen, de plaatsbestemming, ...

Le tableau en annexe reprend le nombre de
fatts enregistr6s par les services de police en
matidre de <Coups envers Ie personnel d’un
transport public», tels qu'ils sont enregistr6s
dans la BNG, pour la p6riode 2019-2022 ainsi
que pour Ie premier trimestre 2023, et ce au
niveau r6gional.

De tabel in bijlage bevat het aantal door de
politiediensten geregistreerde feiten inzake
“Slagen aan personeel openbaar vewoer”, zoals
geregistreerd in de ANG, voor de periode 2019-
2022 alsook het eerste trimester van 2023 en dit

op het gewestelijk niveau.

Ces donn6es sont issues de la banque de Deze gegevens zijn afkomstig van de
donn6esc16tur6ea ladatedu 22septembre2023. databankafsluiting van 22 september 2023.
Les chtffres pour le deuxidme bimestre 2023 ne De cijfers voor hettweede trimester van 2023 zijn
sont pas encore disponibles a l’heure actuelle. momenteel nog niet beschikbaar.

Compte tenu de la description ci-dessus de la Gelet op bovengenoemde omschrijving van de
BNG, et plus particulidrement des variables ANG en meer bepaald haar beschikbare
disponibles, iI n'est pas possible de r6pondre variabelen, is het niet mogelijk een antwoord te



a la demande de fournir un apergu sur geven op de vraag om een overzicht van
certaines lignes a risque. bepaalde risicolijnen.
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Ces questions ne reldvent pas des
comp6tences de la Police F6d6rale mais des
comp6tences de la SNCB, je vous invite a
vous adresser a mon colldgue, Ie Ministre
Gilkinet
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Deze vragen behoren niet tot de competenties
van de Federale Politie, maar tot de

competenties van de NMBS, dus gelieve u te
richten tot mUn collega, minister Gilkinet.

Annelies VERLINDEN


